

Raport anual de activitate pe anul 2019

În perioada la care se referă raportul de activitate, am îndeplinit funcția de viceprimar al Com. Scoarța, Jud. Olt, consilier local din partea PSD, și cea de președinte al Comitetului "Ameliorarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină", din cadrul Consiliului local Scoarța.

În această perioadă, alături de ceilalți funcționari ai Primăriei, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comuni;

- am îndeplinit atribuțiile pe-amarului în perioada în care acesta nu a fost în localitate;

- am participat la ședințele Comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar, la medierea în vederea soluționării litigiilor aparute între proprietari sau decontare a populației;

- am ținut audiențe persoanelor care au solicitat;

- am participat la ședințele Consiliului local și în Comisia de specialitate din care fac parte;

- am participat la supravegherea lucrărilor de modernizare a iluminatului public și de întreținere a drumurilor comunale un obiectiv prioritar a fost;

organizarea și sincronizarea lucrărilor
de igienizare a comunei, planificarea
lucrărilor efectuate de beneficiarii leg. nr.
416/2001 și urmărirea lucrărilor efectuate.

Una din preocupările de bază a
fost asigurarea apei populatiei a
lucii ape de calitate prin sistemul de
alimentare cu apă, obținându-se
autorizații de funcționare de la
Apel Râmnic, D.S.P. și Protecția mediului.

În cadrul comitii pentru probleme
de apă caldă, mi-am adus contribuția
ori de câte ori ~~ca~~ pot veni de întor-
nire lucr documente și formulă solici-
tate de structură teritorială pentru
Probleme Speciale Pt.

În calitate de prezentant al
comitiei de preceptie am participat la
recepționarea lucrărilor efectuate în
această perioadă.

Prin activitatea desfășurată am
fost un sprijin și un suport de rădăcină
pentru primarul comunei în toate acti-
unile și proiectele pe care mi le-am
propus, aducându-mi aportul atât în
rezolvarea problemelor ridicată de cetățeni
și în ce privește dezvoltarea localității.

Decan
[Redacted Signature]